
Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Província                                                                                                                                                                                                          

Barcelona                                                   
Girona                                                        
Lleida                                                         
Tarragona                                                  

1.Sexe                                                                                                                                                                                                              

Home                                                         
Dona                                                          

2.Edat                                                                                                                                                                                                              

De 18 a 29                                                 
De 30 a 44                                                 
De 45 a 64                                                 

3.Quin és el seu lloc de naixement                                                                                                                                                                       

Catalunya                                                   
Reste de l'estat Espanyol                              

4.Dels següents canals de comunicació indiqui de quin/ns n'és usuari, ja sigui de forma habitual o ocasional.                                                               
                                                                                                                                                                                                                       
Ràdio                                                                                                                                                                                                               

RAC1                                                         
RAC 105                                                     
Catalunya Ràdio                                          
Flaix FM                                                     
Europa FM                                                  
Onda Cero                                                  
Cadena SER                                                
Cap d'aquestes                                            

Televisión                                                                                                                                                                                                         

TV3                                                           
8 TV                                                          
BTV                                                           
Cap d'aquestes                                            

4a.Freqüència escolta ràdio                                                                                                                                                                                 

Base: escolta la ràdio                                     

Cada día                                                     
Els dies feiners                                            
Els caps de setmana                                    
Almenys 1 dia a la setmana                          
Cada 15 dies                                               
Almenys un cop al més                                
Menys d'un cop al més                                 
No contesta                                                

4b.Freqüència mira la TV                                                                                                                                                                                    

Base: mira la televisió                                    

Cada día                                                     
Els dies feiners                                            
Els caps de setmana                                    
Almenys 1 dia a la setmana                          
Cada 15 dies                                               
Almenys un cop al més                                
Menys d'un cop al més                                 

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 1  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

250 250 0 0 0 131 119 51 100 99
100 0 100 0 0 52 48 15 38 47
100 0 0 100 0 50 50 8 50 42
100 0 0 0 100 48 52 14 41 45

281 131 52 50 48 281 0 52 113 116
269 119 48 50 52 0 269 36 116 117

88 51 15 8 14 52 36 88 0 0
229 100 38 50 41 113 116 0 229 0
233 99 47 42 45 116 117 0 0 233

461 205 84 93 79 232 229 78 211 172
89 45 16 7 21 49 40 10 18 61

210 107 40 34 29 126 84 29 101 80
200 100 34 31 35 106 94 36 101 63
274 122 60 53 39 153 121 35 119 120
187 95 27 27 38 96 91 50 90 47
107 53 17 13 24 48 59 24 50 33
81 34 16 13 18 37 44 12 33 36

128 54 23 23 28 72 56 12 51 65
93 42 11 20 20 34 59 10 32 51

527 237 99 97 94 272 255 83 219 225
315 136 68 58 53 159 156 42 126 147
112 80 13 5 14 52 60 11 44 57
15 10 1 0 4 6 9 5 8 2

457 208 89 80 80 247 210 78 197 182

309 136 57 57 59 167 142 47 132 130
70 28 15 16 11 39 31 9 39 22
27 17 5 1 4 16 11 6 10 11
38 20 11 4 3 20 18 10 11 17
6 3 1 1 1 3 3 3 2 1
4 2 0 0 2 2 2 2 1 1
2 2 0 0 0 0 2 1 1 0
1 0 0 1 0 0 1 0 1 0

535 240 99 100 96 275 260 83 221 231

445 198 83 84 80 228 217 60 189 196
32 17 6 5 4 19 13 10 13 9
13 4 3 3 3 6 7 3 3 7
29 13 6 5 5 14 15 5 12 12
6 3 1 1 1 4 2 4 0 2
8 5 0 1 2 3 5 1 2 5
2 0 0 1 1 1 1 0 2 0
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Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

5.Disposa vostè de carnet de conduir cotxe, moto i altres?                                                                                                                                      

Base: Total entrevistes                                   

Sí                                                              
No                                                             

6.Disposa de vehicle privat                                                                                                                                                                                  

Base: disposa de carnet de conduir                 

Sí                                                              
No                                                             

6a.Podria dir-me de quin tipus de vehicle es tracte?                                                                                                                                               

Base: disposa de vehicle privat                       

Ciclomotor                                                  
Motocicleta                                                 
Turisme                                                      
Furgoneta                                                   
Camió                                                        
Altres                                                         

6b.Quina és la freqüència d'ús del ciclomotor/motocicleta com conductor?                                                                                                                

Base: disposa de ciclomotor/motocicleta  

Cada dia                                                     
Dies feiners                                                
Caps de setmana                                         
2/3 cops mes                                              
Esporàdicament                                           
Mai                                                            

6b.Quina és la freqüència d'ús del cotxe com conductor?                                                                                                                                        

Base: disposa de turisme                               

Cada dia                                                     
Dies feiners                                                
Caps de setmana                                         
2/3 cops mes                                              
Esporàdicament                                           
Mai                                                            
No contesta                                                

7.Per quin motiu utilitza ciclomotor/motocicleta/cotxe?                                                                                                                                           

Base: disposa de vehicle privat                       

Desplaçament per anar/tornar a la                 
feina/estudis                                               
Desplaçaments dins de la jornada de             
treball                                                        
Acompanyaments                                        
Realitzar gestions personals                          
Oci, lleure                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 2  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

494 221 95 87 91 261 233 68 216 210
56 29 5 13 9 20 36 20 13 23

494 221 95 87 91 261 233 68 216 210

458 198 91 84 85 251 207 57 202 199
36 23 4 3 6 10 26 11 14 11

458 198 91 84 85 251 207 57 202 199

17 10 4 0 3 7 10 4 5 8
63 34 14 4 11 50 13 13 28 22

442 190 86 84 82 239 203 54 196 192
24 9 7 3 5 19 5 0 11 13
3 0 0 2 1 3 0 1 2 0
5 4 0 1 0 5 0 0 2 3

76 42 17 4 13 54 22 16 32 28

24 13 8 0 3 17 7 3 11 10
6 6 0 0 0 6 0 0 3 3

16 8 2 2 4 13 3 6 8 2
2 1 1 0 0 1 1 0 2 0

22 10 6 2 4 16 6 7 7 8
6 4 0 0 2 1 5 0 1 5

442 190 86 84 82 239 203 54 196 192

289 106 58 66 59 158 131 40 139 110
40 18 10 5 7 22 18 2 21 17
51 32 8 5 6 37 14 7 20 24
17 12 2 2 1 6 11 1 4 12
41 21 7 6 7 15 26 4 10 27
3 1 1 0 1 0 3 0 2 1
1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

494 221 95 87 91 261 233 68 216 210

284 112 55 61 56 164 120 41 142 101

42 23 9 7 3 28 14 3 24 15

92 37 14 20 21 37 55 6 55 31
268 106 66 46 50 129 139 26 117 125
283 135 61 41 46 154 129 43 132 108

8 4 0 0 4 2 6 2 2 4

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

8.En els darrers 5 anys ha patit algun accident de trànsit, encara que fora de poca gravetat?                                                                                     

Base: Total entrevistes                                   

Si, en cotxe com a conductor                        
Si, en cotxe com passatger                           
Si, en moto com a conductor                        
Si, en moto com passatger                           
Si, com a vianant                                         
Si, com a conductor/passatger en un             
altre vehicle                                                
No ha patit cap accident                               
No contesta                                                

8.Podria indicar-me el seu grau de preocupació pels accidents de trànsit?                                                                                                                 

[0] No em preocupa gens                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Em preocupa molt                                
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

9.En una escala de 0 a 10 quin grau d'importància atorgaria a les campanyes de seguretat vial per reduir el nivell d'accidents?                                      

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 3  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

70 34 11 12 13 42 28 13 37 20
13 5 2 1 5 5 8 4 5 4
6 5 1 0 0 5 1 2 2 2
1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
2 2 0 0 0 0 2 0 1 1
2 2 0 0 0 2 0 0 1 1

458 201 87 89 81 226 232 67 185 206
1 0 0 0 1 1 0 1 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
4 4 0 0 0 4 0 2 1 1
5 4 0 1 0 3 2 1 1 3

11 6 2 1 2 10 1 4 2 5
28 13 5 4 6 16 12 4 15 9
27 11 9 4 3 15 12 7 11 9
66 30 13 14 9 40 26 14 26 26

156 68 33 26 29 84 72 29 63 64
65 35 10 10 10 36 29 11 24 30

183 77 28 39 39 71 112 15 84 84
2 0 0 1 1 1 1 0 2 0
1 0 0 0 1 0 1 0 0 1

8.22 8.06 8.12 8.45 8.48 7.90 8.55 7.56 8.35 8.34
1.79 1.99 1.58 1.61 1.61 1.90 1.62 1.98 1.67 1.79

6 4 1 0 1 6 0 1 4 1
6 6 0 0 0 4 2 1 2 3

13 8 1 3 1 10 3 2 5 6
12 6 1 3 2 9 3 3 4 5
27 10 7 6 4 20 7 3 11 13
36 16 6 11 3 18 18 7 16 13
70 33 13 12 12 39 31 10 21 39

141 73 23 23 22 72 69 33 61 47
61 24 16 7 14 31 30 12 27 22

172 69 31 32 40 69 103 16 75 81
4 1 0 2 1 3 1 0 2 2
2 0 1 1 0 0 2 0 1 1

7.97 7.74 8.15 7.92 8.43 7.55 8.41 7.72 8.03 8.02
2.07 2.23 1.87 1.96 1.85 2.30 1.69 1.95 2.14 2.04

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

10.En una escala de 0 a 10 quin és l'impacte de les campanyes de seguretat vial en general?                                                                                     

[0]                                                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

11.Per què creu que tenen tant poc impacte?                                                                                                                                                        

Base: menys de 4                                         

No necessita veure-las per                            
concienciar-se/S'ha de concienciar la   
gent per si mateixa                                      
Només t'afecta al moment/S'oblida                
ràpidament                                                 
Duren pocs dies/No es repeteixen prou   
Es repeteixen massa                                    
Hi ha altres causes d'accidents                      
A la gent no li afecten/No fan cas                  
La gent no és conscient de que els pot  
passar a ells/No empatitzen                          
Falta realisme/credibilitat                              
És qüestió d'educació, no de fer                    
campanyes                                                 
La situació no millora                                   
Altres                                                         
No contesta                                                

12.Quan vostè veu/sent publicitat sobre seguretat vial sol prestar atenció?                                                                                                               

Base: Total entrevistes                                   

Sempre                                                      
Algunes vegades                                         
Mai                                                            
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 4  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

7 3 1 1 2 6 1 1 3 3
2 1 0 1 0 2 0 0 2 0

10 7 2 1 0 6 4 1 3 6
17 9 3 3 2 13 4 2 7 8
22 12 2 3 5 18 4 8 8 6
87 37 18 18 14 58 29 18 38 31
85 35 14 20 16 38 47 24 29 32
86 44 17 13 12 49 37 9 38 39

114 56 20 14 24 49 65 15 57 42
46 18 8 13 7 17 29 7 17 22
64 24 14 10 16 20 44 3 24 37
9 4 0 3 2 4 5 0 3 6
1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

6.80 6.68 6.93 6.74 7.05 6.27 7.36 6.25 6.81 7.01
2.12 2.13 2.09 2.11 2.14 2.18 1.91 1.84 2.10 2.21

58 32 8 9 9 45 13 12 23 23

5 3 1 0 1 4 1 1 2 2

4 1 0 2 1 2 2 0 1 3

2 2 0 0 0 1 1 0 0 2
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
5 2 0 1 2 3 2 1 1 3

19 12 3 3 1 17 2 6 6 7
2 2 0 0 0 2 0 0 1 1

4 2 1 1 0 2 2 2 2 0
3 2 0 1 0 3 0 1 1 1

4 2 1 0 1 3 1 0 3 1
8 2 2 1 3 6 2 1 4 3
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

410 170 80 81 79 194 216 53 172 185
119 70 17 15 17 71 48 33 46 40
20 10 3 3 4 16 4 2 11 7
1 0 0 1 0 0 1 0 0 1

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

13.Per quin motiu no els hi presta atenció?                                                                                                                                                           

Base: no presta atenció                                 

No m'interessa                                            
No ho necessita, es un bon conductor            
No li agraden, el deprimeixen, ...                   
No li criden l'atenció                                     
Creu que no són eficaç                                 
No condueix                                                
Només les mira el primer cop/Es                   
repeteixen massa                                        
No li semblan reals                                      
No presta atenció als anuncis/Està                 
distret/a                                                     
Creu que s'ha de gastar el diners en              
altres mètodes                                            
Altres                                                         
No contesta                                                

14.En una escala de 0 a 10 valori quin és l'impacte dels diferents tipus de les campanyes de seguretat vial.                                                                 
                                                                                                                                                                                                                       
Campanyes de casos concrets d'afectats per accidents.                                                                                                                                          

Base: Total entrevistes                                   

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes agressives amb imatges explícites.                                                                                                                                                      

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 5  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

139 80 20 18 21 87 52 35 57 47

4 2 1 0 1 1 3 2 1 1
24 14 3 2 5 17 7 3 13 8
16 10 2 1 3 9 7 4 7 5
35 15 5 9 6 22 13 14 11 10
18 8 6 2 2 15 3 4 7 7
4 3 1 0 0 0 4 0 1 3

15 9 1 4 1 8 7 5 3 7

3 2 0 0 1 3 0 0 3 0
8 6 1 0 1 4 4 1 5 2

3 2 0 0 1 2 1 0 1 2

5 5 0 0 0 3 2 2 2 1
4 4 0 0 0 3 1 0 3 1

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

7 4 1 0 2 6 1 0 6 1
4 3 0 0 1 4 0 0 1 3
8 5 1 2 0 7 1 1 4 3
4 1 2 0 1 4 0 0 1 3

27 14 4 3 6 18 9 4 11 12
44 16 13 7 8 30 14 8 20 16
58 29 11 9 9 35 23 23 20 15

162 69 29 31 33 85 77 25 66 71
83 43 13 15 12 39 44 13 40 30

140 63 23 28 26 47 93 13 56 71
10 3 2 4 1 6 4 1 2 7
3 0 1 1 1 0 3 0 2 1

8.00 7.95 7.89 8.31 7.95 7.49 8.53 7.80 7.92 8.16
1.92 2.03 1.84 1.57 2.01 2.13 1.51 1.44 2.11 1.88

15 9 1 0 5 13 2 1 10 4
9 6 0 1 2 6 3 0 5 4

10 4 1 4 1 10 0 1 5 4
15 9 3 0 3 11 4 2 7 6
45 19 7 10 9 24 21 7 20 18
51 26 10 9 6 35 16 8 20 23
64 29 15 15 5 34 30 14 31 19

108 45 16 18 29 46 62 25 38 45
79 33 12 16 18 40 39 15 30 34

144 66 32 25 21 57 87 14 61 69
9 4 3 2 0 5 4 1 1 7
1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

7.60 7.44 7.95 7.77 7.46 7.07 8.14 7.67 7.37 7.79
2.36 2.52 2.03 2.00 2.57 2.62 1.92 1.84 2.60 2.28

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Campanyes agressives sense imatges explícites.                                                                                                                                                    

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes no agressives amb eslògans en positius.                                                                                                                                              

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes emotives i reflexives.                                                                                                                                                                         

[0]                                                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 6  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

16 9 2 0 5 12 4 1 9 6
9 6 0 1 2 8 1 1 4 4

15 7 3 3 2 13 2 3 7 5
21 13 2 3 3 17 4 5 4 12
81 31 19 16 15 39 42 12 34 35

122 59 16 28 19 58 64 28 48 46
100 49 18 15 18 58 42 19 37 44
96 41 18 17 20 44 52 11 51 34
30 13 8 4 5 8 22 4 15 11
47 17 12 9 9 19 28 3 16 28
10 5 2 3 0 5 5 1 2 7
3 0 0 1 2 0 3 0 2 1

6.50 6.33 6.84 6.65 6.45 6.11 6.92 6.28 6.51 6.58
2.11 2.16 2.06 1.76 2.32 2.25 1.87 1.71 2.19 2.17

12 6 1 2 3 9 3 2 7 3
8 5 1 0 2 7 1 2 1 5

15 5 4 3 3 12 3 1 9 5
18 12 0 3 3 16 2 4 7 7
83 39 16 16 12 50 33 19 35 29
78 39 15 15 9 36 42 16 30 32

101 43 18 21 19 54 47 20 41 40
132 57 25 20 30 59 73 14 64 54
31 15 5 4 7 12 19 6 10 15
56 22 11 13 10 18 38 3 22 31
15 7 4 3 1 8 7 1 2 12
1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

6.78 6.64 6.93 6.85 6.89 6.29 7.28 6.32 6.73 7.00
2.09 2.12 1.95 2.05 2.21 2.20 1.84 1.92 2.14 2.08

10 5 2 1 2 8 2 0 8 2
3 1 0 2 0 3 0 1 1 1
8 6 0 0 2 7 1 0 2 6
4 2 1 0 1 4 0 1 2 1

10 4 1 4 1 10 0 3 4 3
51 26 7 10 8 32 19 9 19 23
56 23 12 10 11 31 25 14 24 18

107 50 16 24 17 61 46 21 40 46
127 57 26 18 26 53 74 16 62 49
61 26 14 13 8 25 36 9 30 22
95 40 18 15 22 38 57 12 34 49
15 9 3 3 0 8 7 2 1 12
3 1 0 0 2 1 2 0 2 1

7.38 7.26 7.63 7.29 7.51 6.88 7.90 7.22 7.31 7.51
2.11 2.17 1.96 2.05 2.15 2.34 1.69 1.83 2.22 2.09

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Campanyes basades en testimonis reals.                                                                                                                                                              

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

15.Vostè creu que són necessàries aquestes campanyes per reduir els accidents de trànsit?                                                                                       

Sí                                                              
No                                                             
No contesta                                                

16.En el darrer any, recorda haver vist/ escoltat alguna de les campanyes de trànsit de conscienciació per reduir accidents?                                          

Sí                                                              
No                                                             

17.Quina es la darrera que recorda?                                                                                                                                                                    

Base: recorda haver vist/escoltat alguna 

Campanya "si, podem evitar-ho"                   
A la carretera no corris el risc de                   
perdreho tot                                               
"Ponle freno"                                              
El que volem és que tornis                            
"1 segon et pot canviar la vida. Quan   
condueixis evita distraccions"                        
Tu no tens recanvi                                       
Espots en que es veuen accidents                 
Espots sobre velocitat                                  
Espots sobre alcohol                                    
Espots sobre motoristes                               
Accidentats en cadira de rodes                      
Campanyes sobre cinturó                             
No podem conduir per tu DGT                       
Panels a la carretera sobre                           
morts/accidents                                           
Altres                                                         
No ho sap/No contesta                                 

18.Recorda haver-la vista o escoltat?                                                                                                                                                                   

Base: no recorda campanya SCT                     

Sí                                                              
No recorda                                                 

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 7  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

11 6 1 0 4 9 2 1 8 2
3 3 0 0 0 3 0 0 2 1
4 3 0 1 0 4 0 0 2 2

10 6 1 0 3 8 2 1 4 5
11 5 3 2 1 10 1 1 3 7
28 12 5 6 5 19 9 5 17 6
46 17 10 11 8 32 14 12 16 18

118 63 19 18 18 66 52 29 41 48
114 48 21 24 21 58 56 17 53 44
196 83 38 36 39 66 130 21 81 94

8 4 2 2 0 6 2 1 1 6
1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

8.38 8.22 8.57 8.63 8.34 7.81 8.97 8.25 8.24 8.57
2.00 2.16 1.69 1.46 2.27 2.28 1.44 1.59 2.28 1.82

501 225 95 91 90 244 257 82 209 210
43 23 5 6 9 34 9 6 20 17
6 2 0 3 1 3 3 0 0 6

451 207 82 78 84 225 226 73 191 187
99 43 18 22 16 56 43 15 38 46

451 207 82 78 84 225 226 73 191 187

169 76 34 30 29 76 93 16 75 78
2 1 0 1 0 0 2 1 1 0

14 7 0 1 6 6 8 6 5 3
2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
9 5 4 0 0 5 4 4 5 0

2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
16 8 2 1 5 8 8 4 6 6
4 3 1 0 0 2 2 2 1 1
7 5 1 0 1 3 4 2 4 1
2 1 1 0 0 1 1 2 0 0

13 7 3 2 1 7 6 0 7 6
10 7 1 1 1 4 6 1 6 3
2 1 0 1 0 2 0 2 0 0
3 2 1 0 0 2 1 1 0 2

22 9 5 2 6 14 8 6 8 8
174 72 28 39 35 93 81 23 72 79

381 174 66 70 71 205 176 72 154 155

106 43 22 21 20 62 44 13 41 52
275 131 44 49 51 143 132 59 113 103

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

19.Podria indicar-me el/s mitja/s de comunicació on la vist/escoltat?                                                                                                                        

Base: recorda haver vist/escoltat                     

TV                                                             
Ràdio                                                         
Cinema                                                      
Altres                                                         

20.Si ens permet li passarem una de les falques de la campanya per recollir-ne la seva opinió:                                                                                   

Base: no recorda haver vist/escoltat                

Albert Quiles                                               
Carmina Ferré                                             
Jordi Caselles                                              
Josep Roca                                                 
Mireia Sanz                                                 
Xavier Romero                                            

20.Podria indicar-nos quin és el missatge principal de la campanya?                                                                                                                        

Base: Total entrevistes                                   

S'ha de vigilar molt/tenir cura                       
S'han de respectar els senyals i les                
normes                                                      
Fa pensar/prendre conciencia/reflexionar
sobre el perill i les consequencies                  
Posar-se el casc                                          
Posar-se el cinturó de seguretat                    
Controlar la velocitat/no còrrer                      
Li pot passar a tothom                                 
Es poden evitar els accidents/està a les
mans de tothom                                          
Quan condueixes depen de tu la vida             
d'altres persones                                         
Altres                                                         
No contesta                                                

21.Quin sentiment li provoca?                                                                                                                                                                             

Tristor                                                        
Ràbia, impotència                                        
Empatia                                                     
Tendresa                                                    
Por, ansietat                                               
Solidaritat                                                   
Preocupació                                                
Responsabilitat                                            
Reflexió                                                      
Impacte/Xoc/Esrrifança                                
Duresa                                                       
Compasió                                                   
Indiferència/Cap                                          
Altres                                                         
No ho sap                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 8  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

106 43 22 21 20 62 44 13 41 52

90 36 18 20 16 49 41 12 33 45
18 9 3 2 4 14 4 1 9 8
1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
1 0 1 0 0 1 0 0 1 0

275 131 44 49 51 143 132 59 113 103

52 31 7 7 7 28 24 10 23 19
49 20 6 10 13 18 31 10 18 21
40 18 10 4 8 22 18 8 17 15
41 19 6 5 11 25 16 8 20 13
47 24 8 11 4 26 21 10 19 18
46 19 7 12 8 24 22 13 16 17

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

198 90 30 32 46 99 99 34 80 84
31 20 4 5 2 17 14 2 15 14

110 42 22 24 22 55 55 18 42 50

14 5 2 3 4 6 8 4 3 7
5 0 0 3 2 1 4 0 3 2

38 20 11 4 3 22 16 7 14 17
36 16 8 7 5 18 18 7 23 6
49 20 10 13 6 28 21 5 25 19

12 6 1 2 3 6 6 2 7 3

13 7 3 1 2 8 5 2 3 8
44 24 9 6 5 21 23 7 14 23

218 94 32 48 44 93 125 26 99 93
61 31 11 7 12 34 27 13 17 31
59 22 13 12 12 30 29 15 23 21
11 3 5 1 2 5 6 2 6 3
51 28 13 6 4 20 31 8 19 24
33 16 6 5 6 22 11 6 10 17
15 11 1 1 2 9 6 4 6 5
12 6 2 3 1 7 5 2 7 3
19 6 3 5 5 13 6 2 7 10
14 4 6 2 2 6 8 3 7 4
3 2 0 0 1 3 0 0 2 1
2 1 0 0 1 1 1 1 0 1

16 9 3 3 1 14 2 1 9 6
21 10 2 4 5 13 8 1 9 11
3 0 1 1 1 2 1 0 2 1

12 7 2 2 1 9 3 4 6 2

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

22.La campanya de publicitat era molt, bastant, poc o gens.....?                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                       
Clara en el missatge.                                                                                                                                                                                          

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Entenedora en el llenguatge utilitzat.                                                                                                                                                                    

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Impactant.                                                                                                                                                                                                        

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Commovedora.                                                                                                                                                                                                  

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Original.                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Fàcil de recordar.                                                                                                                                                                                               

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                          Pàg 9  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

324 138 59 64 63 145 179 47 145 132
206 102 36 35 33 124 82 37 79 90
13 6 3 1 3 7 6 4 4 5
3 1 2 0 0 2 1 0 1 2
4 3 0 0 1 3 1 0 0 4

3.56 3.53 3.52 3.63 3.61 3.48 3.64 3.49 3.61 3.54
0.57 0.57 0.66 0.51 0.55 0.59 0.55 0.59 0.55 0.59

362 155 69 68 70 171 191 56 160 146
177 88 28 32 29 104 73 30 67 80

5 3 2 0 0 2 3 2 2 1
2 1 1 0 0 1 1 0 0 2
4 3 0 0 1 3 1 0 0 4

3.65 3.61 3.65 3.68 3.71 3.60 3.69 3.61 3.69 3.62
0.52 0.54 0.58 0.47 0.46 0.53 0.51 0.53 0.48 0.55

269 111 52 54 52 109 160 34 116 119
212 106 35 34 37 126 86 41 79 92
53 24 11 10 8 33 20 11 28 14
11 5 2 2 2 9 2 2 5 4
5 4 0 0 1 4 1 0 1 4

3.36 3.31 3.37 3.40 3.40 3.21 3.51 3.22 3.34 3.42
0.74 0.73 0.76 0.75 0.73 0.78 0.67 0.75 0.78 0.69

296 121 55 64 56 128 168 36 131 129
201 95 38 28 40 112 89 40 76 85
37 22 6 6 3 28 9 8 18 11
10 8 1 1 0 8 2 3 4 3
6 4 0 1 1 5 1 1 0 5

3.44 3.34 3.47 3.57 3.54 3.30 3.58 3.25 3.46 3.49
0.70 0.77 0.66 0.66 0.56 0.77 0.60 0.77 0.72 0.65

117 43 23 23 28 55 62 14 55 48
202 96 35 43 28 98 104 34 74 94
155 73 31 24 27 78 77 26 72 57
59 30 9 7 13 43 16 13 25 21
17 8 2 3 4 7 10 1 3 13

2.71 2.63 2.73 2.85 2.74 2.60 2.82 2.56 2.70 2.77
0.93 0.92 0.93 0.87 1.03 0.98 0.87 0.94 0.96 0.90

252 109 37 56 50 100 152 37 111 104
228 104 49 36 39 129 99 37 86 105
43 23 11 4 5 31 12 10 22 11
18 9 2 2 5 13 5 4 9 5
9 5 1 2 1 8 1 0 1 8

3.32 3.28 3.22 3.49 3.35 3.16 3.49 3.22 3.31 3.37
0.76 0.78 0.72 0.68 0.80 0.80 0.67 0.82 0.80 0.68
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Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Adequada per complir l'objectiu de conscienciació.                                                                                                                                                 

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

23.Valori la campanya?                                                                                                                                                                                       

[0] No li ha agradat gens                              
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Li ha agradat molt                                
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

24. I, quin nivell d'impacte creu que te en la persona al circular?                                                                                                                             

[0] Gens d'impacte                                      
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Molt d'impacte                                     
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

25.Per que creu que té tant poc impacte aquesta campanya?                                                                                                                                  

Base: poc nivell d'impacte                              

Hi ha altres causes d'accidents                      
La gent no pensa que els pot passar a   
ells                                                            
S'oblida ràpidament                                     
La gent no condueix millor per veure una
campanya                                                   
Es repeteix massa                                       
A la gent no li afecta si no els hi                    
passa a ells mateixos o a algú del seu  
entorn                                                        
La gent ja està acostumada                          
La gent no fa cas                                         
Altres                                                         
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 10  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

257 111 41 47 58 115 142 36 112 109
225 102 44 45 34 119 106 44 82 99
40 18 10 7 5 29 11 5 23 12
14 11 1 0 2 9 5 3 8 3
14 8 4 1 1 9 5 0 4 10

3.35 3.29 3.30 3.40 3.49 3.25 3.46 3.28 3.32 3.41
0.73 0.79 0.70 0.62 0.69 0.78 0.67 0.73 0.80 0.66

3 3 0 0 0 1 2 1 1 1
3 3 0 0 0 3 0 0 2 1
3 3 0 0 0 2 1 1 1 1
6 2 2 2 0 5 1 0 3 3

26 14 7 4 1 23 3 1 16 9
31 14 3 9 5 18 13 6 13 12
79 39 16 11 13 41 38 20 29 30

155 75 27 25 28 91 64 30 64 61
95 39 20 20 16 40 55 12 36 47

140 53 24 27 36 51 89 16 61 63
4 2 1 1 0 2 2 1 2 1
5 3 0 1 1 4 1 0 1 4

8.14 7.88 8.17 8.26 8.63 7.78 8.51 7.95 8.08 8.27
1.70 1.89 1.55 1.56 1.29 1.76 1.54 1.59 1.78 1.65

13 6 0 3 4 10 3 1 7 5
7 4 2 1 0 6 1 1 3 3
9 7 1 0 1 7 2 1 5 3

20 13 3 1 3 15 5 3 6 11
48 21 15 7 5 32 16 6 23 19
56 25 10 12 9 37 19 13 29 14
98 45 19 17 17 47 51 19 36 43

128 59 19 26 24 58 70 26 47 55
55 24 12 10 9 23 32 6 22 27
93 35 17 17 24 34 59 9 43 41
17 7 2 4 4 9 8 3 6 8
6 4 0 2 0 3 3 0 2 4

7.27 7.07 7.32 7.45 7.56 6.75 7.82 7.18 7.19 7.38
2.19 2.25 1.96 2.13 2.33 2.36 1.86 1.83 2.32 2.19

49 30 6 5 8 38 11 6 21 22

3 3 0 0 0 3 0 0 2 1
2 1 0 1 0 2 0 0 0 2

25 12 4 2 7 18 7 2 9 14
4 3 0 1 0 3 1 0 3 1

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
2 2 0 0 0 2 0 0 2 0

2 2 0 0 0 1 1 0 1 1
3 0 1 1 1 3 0 1 0 2
6 5 1 0 0 4 2 3 2 1
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

26.Quin creu que es l'organisme que du a terme la campanya?                                                                                                                               

Base: Total entrevistes                                   

SCT                                                           
Generalitat                                                  
DGT                                                           
RACC                                                         
L'Estat                                                        
El Ministeri                                                  
Altres                                                         
No ho sap                                                   
No contesta                                                

27.Creu que aquest tipus de campanyes amb testimonis reals resulten més o menys efectives que altres tipus de campanyes?                                       

[+1] Més efectives                                      
[0] Igual d'efectives                                     
[-1] Menys efectives                                    
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

28. Per què son més efectives?                                                                                                                                                                           

Base: més efectives                                       

Són casos reals                                           
Et poses al seu lloc/T'identifiques amb 
ells                                                            
Penses que et pot passar a tu o a algú  
del teu entorn                                             
És emocionant/Toca la fibra                          
És impactant                                               
Es veuen les conseqüències                          
És més creible                                             
Altres                                                         
No contesta                                                

28. Per què son menys efectives?                                                                                                                                                                        

Base: menys efectives                                   

La gent no fa cas/Segueix conduint igual
No és emocionant/No conmou                      
A la gent no li afecta si no els hi                    
passa a ells mateixos o a algú del seu  
entorn                                                        
S'haurien de mostrar imatges més                 
impactants                                                  
No és agradable que mostrin/aprofitin   
les desgràcies de la gent                              
Altres                                                         
No contesta                                                

29. Creu que de cara a pròximes campanyes el SCT ha de seguir en aquesta línia testimonial?                                                                                    

Base: Total entrevistes                                   

Sí                                                              
No                                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 11  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

167 78 34 33 22 87 80 23 76 68
109 50 23 14 22 63 46 24 38 47
132 68 20 21 23 62 70 21 54 57

8 2 0 1 5 5 3 1 3 4
5 2 0 0 3 4 1 0 2 3
3 1 0 0 2 3 0 1 0 2
6 2 0 3 1 1 5 1 4 1

31 13 8 9 1 15 16 4 15 12
89 34 15 19 21 41 48 13 37 39

456 201 83 83 89 220 236 72 194 190
68 36 12 10 10 43 25 11 22 35
13 9 2 2 0 7 6 3 7 3
13 4 3 5 1 11 2 2 6 5

0.82 0.78 0.84 0.85 0.90 0.79 0.86 0.80 0.84 0.82
0.44 0.50 0.43 0.41 0.30 0.47 0.41 0.48 0.45 0.42

456 201 83 83 89 220 236 72 194 190

251 102 51 50 48 128 123 38 98 115
53 27 9 6 11 23 30 10 26 17

43 21 6 7 9 17 26 5 28 10

31 20 3 2 6 17 14 3 16 12
23 8 3 3 9 12 11 5 7 11
19 10 2 5 2 9 10 3 7 9
9 4 3 2 0 3 6 3 2 4

19 5 5 6 3 7 12 4 7 8
8 4 1 2 1 4 4 1 3 4

13 9 2 2 0 7 6 3 7 3

4 2 0 2 0 2 2 1 2 1
1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

3 1 2 0 0 1 2 0 1 2

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

2 2 0 0 0 1 1 1 1 0
1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

493 219 90 92 92 239 254 78 206 209
57 31 10 8 8 42 15 10 23 24

REO 709



Absoluts                                                                                                                                                                           Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

30.Per què no ha de seguir aquesta línia testimonial?                                                                                                                                             

Base: no ha de seguir la línea                         

No és efectiva                                             
Haurien de provar algo nou                          
Repetir-les molt no té efecte/S'ha                  
d'anar canviant                                           
Es necessita més educació vial, no                 
campanyes                                                 
No és original                                              
És massa impactant/agresiva                        
És poc impactant/agresiva                            
La gent no presta atenció/No li fa cas  
No és agradable que mostrin/aprofitin   
les desgràcies de la gent                              
S'hauria de donar un missatge més                
positiu                                                        
Altres                                                         
No contesta                                                

31.Quin és el nivell màxim d'estudis asolit?                                                                                                                                                           

Base: Total entrevistes                                   

Estudis primaris incomplets                           
Estudis primaris o EGB fins a 5è                    
Estudis de graduat escolar, EGB fins a  
8è, batxiller elemental o similar                     
Estudis de batxiller superior, BUP, FP o
similar                                                        
Estudis universitaris mitjans                          
Estudis universitaris superiors                       
No contesta                                                

32.Quina és la seva ocupació?                                                                                                                                                                             

Treballa                                                      
Aturat                                                        
Jubilat/Incapacitat                                       
Estudiant                                                    
Mestressa de casa                                       
No contesta                                                

33.A quin districte de Barcelona viu?                                                                                                                                                                    

Base: Barcelona ciutat                                   

Ciutat Vella                                                 
Eixample                                                    
Sants-Montjuïc                                            
Les Corts                                                    
Sarrià-Sant Gervasi                                      
Gràcia                                                        
Horta-Guinardó                                           
Nou Barris                                                  
Sant Andreu                                                
Sant Martí                                                   
No ho sap                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 12  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

57 31 10 8 8 42 15 10 23 24

5 3 1 0 1 5 0 0 3 2
5 4 1 0 0 3 2 2 1 2
6 2 0 3 1 2 4 0 2 4

5 3 1 0 1 4 1 1 2 2

2 1 1 0 0 2 0 0 1 1
5 2 0 1 2 2 3 0 2 3
2 0 2 0 0 1 1 0 2 0
5 3 1 1 0 5 0 0 1 4
2 0 1 0 1 2 0 1 1 0

2 2 0 0 0 2 0 0 2 0

7 6 0 0 1 5 2 3 2 2
11 5 2 3 1 9 2 3 4 4

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

11 3 4 3 1 6 5 0 0 11
66 16 20 11 19 30 36 1 15 50
82 34 15 16 17 44 38 12 29 41

226 107 39 42 38 120 106 45 100 81

47 22 7 13 5 22 25 6 26 15
115 65 15 15 20 57 58 24 57 34

3 3 0 0 0 2 1 0 2 1

334 138 62 75 59 176 158 38 175 121
86 47 14 9 16 41 45 10 38 38
58 27 12 8 11 37 21 1 7 50
40 22 7 3 8 24 16 39 1 0
28 12 5 5 6 1 27 0 5 23
4 4 0 0 0 2 2 0 3 1

86 86 0 0 0 46 40 20 24 42

7 7 0 0 0 4 3 3 1 3
12 12 0 0 0 6 6 0 4 8
10 10 0 0 0 4 6 2 3 5
4 4 0 0 0 4 0 1 1 2

10 10 0 0 0 4 6 4 1 5
4 4 0 0 0 3 1 1 2 1
7 7 0 0 0 4 3 1 3 3
6 6 0 0 0 4 2 2 3 1
4 4 0 0 0 1 3 2 0 2

14 14 0 0 0 6 8 3 4 7
1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
7 7 0 0 0 5 2 1 2 4

REO 709



% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Província                                                                                                                                                                                                          

Barcelona                                                   
Girona                                                        
Lleida                                                         
Tarragona                                                  

1.Sexe                                                                                                                                                                                                              

Home                                                         
Dona                                                          

2.Edat                                                                                                                                                                                                              

De 18 a 29                                                 
De 30 a 44                                                 
De 45 a 64                                                 

3.Quin és el seu lloc de naixement                                                                                                                                                                       

Catalunya                                                   
Reste de l'estat Espanyol                              

4.Dels següents canals de comunicació indiqui de quin/ns n'és usuari, ja sigui de forma habitual o ocasional.                                                               
                                                                                                                                                                                                                       
Ràdio                                                                                                                                                                                                               

RAC1                                                         
RAC 105                                                     
Catalunya Ràdio                                          
Flaix FM                                                     
Europa FM                                                  
Onda Cero                                                  
Cadena SER                                                
Cap d'aquestes                                            

Televisión                                                                                                                                                                                                         

TV3                                                           
8 TV                                                          
BTV                                                           
Cap d'aquestes                                            

4a.Freqüència escolta ràdio                                                                                                                                                                                 

Base: escolta la ràdio                                     

Cada día                                                     
Els dies feiners                                            
Els caps de setmana                                    
Almenys 1 dia a la setmana                          
Cada 15 dies                                               
Almenys un cop al més                                
Menys d'un cop al més                                 
No contesta                                                

4b.Freqüència mira la TV                                                                                                                                                                                    

Base: mira la televisió                                    

Cada día                                                     
Els dies feiners                                            
Els caps de setmana                                    
Almenys 1 dia a la setmana                          
Cada 15 dies                                               
Almenys un cop al més                                
Menys d'un cop al més                                 

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 13  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

45.5 100.0 - - - 46.6 44.2 58.0 43.7 42.5
18.2 - 100.0 - - 18.5 17.8 17.0 16.6 20.2
18.2 - - 100.0 - 17.8 18.6 9.1 21.8 18.0
18.2 - - - 100.0 17.1 19.3 15.9 17.9 19.3

51.1 52.4 52.0 50.0 48.0 100.0 - 59.1 49.3 49.8
48.9 47.6 48.0 50.0 52.0 - 100.0 40.9 50.7 50.2

16.0 20.4 15.0 8.0 14.0 18.5 13.4 100.0 - -
41.6 40.0 38.0 50.0 41.0 40.2 43.1 - 100.0 -
42.4 39.6 47.0 42.0 45.0 41.3 43.5 - - 100.0

83.8 82.0 84.0 93.0 79.0 82.6 85.1 88.6 92.1 73.8
16.2 18.0 16.0 7.0 21.0 17.4 14.9 11.4 7.9 26.2

38.2 42.8 40.0 34.0 29.0 44.8 31.2 33.0 44.1 34.3
36.4 40.0 34.0 31.0 35.0 37.7 34.9 40.9 44.1 27.0
49.8 48.8 60.0 53.0 39.0 54.4 45.0 39.8 52.0 51.5
34.0 38.0 27.0 27.0 38.0 34.2 33.8 56.8 39.3 20.2
19.5 21.2 17.0 13.0 24.0 17.1 21.9 27.3 21.8 14.2
14.7 13.6 16.0 13.0 18.0 13.2 16.4 13.6 14.4 15.5
23.3 21.6 23.0 23.0 28.0 25.6 20.8 13.6 22.3 27.9
16.9 16.8 11.0 20.0 20.0 12.1 21.9 11.4 14.0 21.9

95.8 94.8 99.0 97.0 94.0 96.8 94.8 94.3 95.6 96.6
57.3 54.4 68.0 58.0 53.0 56.6 58.0 47.7 55.0 63.1
20.4 32.0 13.0 5.0 14.0 18.5 22.3 12.5 19.2 24.5
2.7 4.0 1.0 - 4.0 2.1 3.3 5.7 3.5 0.9

457 208 89 80 80 247 210 78 197 182

67.6 65.4 64.0 71.3 73.8 67.6 67.6 60.3 67.0 71.4
15.3 13.5 16.9 20.0 13.8 15.8 14.8 11.5 19.8 12.1
5.9 8.2 5.6 1.3 5.0 6.5 5.2 7.7 5.1 6.0
8.3 9.6 12.4 5.0 3.8 8.1 8.6 12.8 5.6 9.3
1.3 1.4 1.1 1.3 1.3 1.2 1.4 3.8 1.0 0.5
0.9 1.0 - - 2.5 0.8 1.0 2.6 0.5 0.5
0.4 1.0 - - - - 1.0 1.3 0.5 -
0.2 - - 1.3 - - 0.5 - 0.5 -

535 240 99 100 96 275 260 83 221 231

83.2 82.5 83.8 84.0 83.3 82.9 83.5 72.3 85.5 84.8
6.0 7.1 6.1 5.0 4.2 6.9 5.0 12.0 5.9 3.9
2.4 1.7 3.0 3.0 3.1 2.2 2.7 3.6 1.4 3.0
5.4 5.4 6.1 5.0 5.2 5.1 5.8 6.0 5.4 5.2
1.1 1.3 1.0 1.0 1.0 1.5 0.8 4.8 - 0.9
1.5 2.1 - 1.0 2.1 1.1 1.9 1.2 0.9 2.2
0.4 - - 1.0 1.0 0.4 0.4 - 0.9 -

REO 709



% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

5.Disposa vostè de carnet de conduir cotxe, moto i altres?                                                                                                                                      

Base: Total entrevistes                                   

Sí                                                              
No                                                             

6.Disposa de vehicle privat                                                                                                                                                                                  

Base: disposa de carnet de conduir                 

Sí                                                              
No                                                             

6a.Podria dir-me de quin tipus de vehicle es tracte?                                                                                                                                               

Base: disposa de vehicle privat                       

Ciclomotor                                                  
Motocicleta                                                 
Turisme                                                      
Furgoneta                                                   
Camió                                                        
Altres                                                         

6b.Quina és la freqüència d'ús del ciclomotor/motocicleta com conductor?                                                                                                                

Base: disposa de ciclomotor/motocicleta  

Cada dia                                                     
Dies feiners                                                
Caps de setmana                                         
2/3 cops mes                                              
Esporàdicament                                           
Mai                                                            

6b.Quina és la freqüència d'ús del cotxe com conductor?                                                                                                                                        

Base: disposa de turisme                               

Cada dia                                                     
Dies feiners                                                
Caps de setmana                                         
2/3 cops mes                                              
Esporàdicament                                           
Mai                                                            
No contesta                                                

7.Per quin motiu utilitza ciclomotor/motocicleta/cotxe?                                                                                                                                           

Base: disposa de vehicle privat                       

Desplaçament per anar/tornar a la                 
feina/estudis                                               
Desplaçaments dins de la jornada de             
treball                                                        
Acompanyaments                                        
Realitzar gestions personals                          
Oci, lleure                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 14  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

89.8 88.4 95.0 87.0 91.0 92.9 86.6 77.3 94.3 90.1
10.2 11.6 5.0 13.0 9.0 7.1 13.4 22.7 5.7 9.9

494 221 95 87 91 261 233 68 216 210

92.7 89.6 95.8 96.6 93.4 96.2 88.8 83.8 93.5 94.8
7.3 10.4 4.2 3.4 6.6 3.8 11.2 16.2 6.5 5.2

458 198 91 84 85 251 207 57 202 199

3.7 5.1 4.4 - 3.5 2.8 4.8 7.0 2.5 4.0
13.8 17.2 15.4 4.8 12.9 19.9 6.3 22.8 13.9 11.1
96.5 96.0 94.5 100.0 96.5 95.2 98.1 94.7 97.0 96.5
5.2 4.5 7.7 3.6 5.9 7.6 2.4 - 5.4 6.5
0.7 - - 2.4 1.2 1.2 - 1.8 1.0 -
1.1 2.0 - 1.2 - 2.0 - - 1.0 1.5

76 42 17 4 13 54 22 16 32 28

31.6 31.0 47.1 - 23.1 31.5 31.8 18.8 34.4 35.7
7.9 14.3 - - - 11.1 - - 9.4 10.7

21.1 19.0 11.8 50.0 30.8 24.1 13.6 37.5 25.0 7.1
2.6 2.4 5.9 - - 1.9 4.5 - 6.3 -

28.9 23.8 35.3 50.0 30.8 29.6 27.3 43.8 21.9 28.6
7.9 9.5 - - 15.4 1.9 22.7 - 3.1 17.9

442 190 86 84 82 239 203 54 196 192

65.4 55.8 67.4 78.6 72.0 66.1 64.5 74.1 70.9 57.3
9.0 9.5 11.6 6.0 8.5 9.2 8.9 3.7 10.7 8.9

11.5 16.8 9.3 6.0 7.3 15.5 6.9 13.0 10.2 12.5
3.8 6.3 2.3 2.4 1.2 2.5 5.4 1.9 2.0 6.3
9.3 11.1 8.1 7.1 8.5 6.3 12.8 7.4 5.1 14.1
0.7 0.5 1.2 - 1.2 - 1.5 - 1.0 0.5
0.2 - - - 1.2 0.4 - - - 0.5

494 221 95 87 91 261 233 68 216 210

57.5 50.7 57.9 70.1 61.5 62.8 51.5 60.3 65.7 48.1

8.5 10.4 9.5 8.0 3.3 10.7 6.0 4.4 11.1 7.1

18.6 16.7 14.7 23.0 23.1 14.2 23.6 8.8 25.5 14.8
54.3 48.0 69.5 52.9 54.9 49.4 59.7 38.2 54.2 59.5
57.3 61.1 64.2 47.1 50.5 59.0 55.4 63.2 61.1 51.4
1.6 1.8 - - 4.4 0.8 2.6 2.9 0.9 1.9

REO 709



% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

8.En els darrers 5 anys ha patit algun accident de trànsit, encara que fora de poca gravetat?                                                                                     

Base: Total entrevistes                                   

Si, en cotxe com a conductor                        
Si, en cotxe com passatger                           
Si, en moto com a conductor                        
Si, en moto com passatger                           
Si, com a vianant                                         
Si, com a conductor/passatger en un             
altre vehicle                                                
No ha patit cap accident                               
No contesta                                                

8.Podria indicar-me el seu grau de preocupació pels accidents de trànsit?                                                                                                                 

[0] No em preocupa gens                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Em preocupa molt                                
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

9.En una escala de 0 a 10 quin grau d'importància atorgaria a les campanyes de seguretat vial per reduir el nivell d'accidents?                                      

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 15  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

12.7 13.6 11.0 12.0 13.0 14.9 10.4 14.8 16.2 8.6
2.4 2.0 2.0 1.0 5.0 1.8 3.0 4.5 2.2 1.7
1.1 2.0 1.0 - - 1.8 0.4 2.3 0.9 0.9
0.2 0.4 - - - 0.4 - 1.1 - -
0.4 0.8 - - - - 0.7 - 0.4 0.4
0.4 0.8 - - - 0.7 - - 0.4 0.4

83.3 80.4 87.0 89.0 81.0 80.4 86.2 76.1 80.8 88.4
0.2 - - - 1.0 0.4 - 1.1 - -

0.2 0.4 - - - 0.4 - - - 0.4
0.2 0.4 - - - - 0.4 1.1 - -
0.7 1.6 - - - 1.4 - 2.3 0.4 0.4
0.9 1.6 - 1.0 - 1.1 0.7 1.1 0.4 1.3
2.0 2.4 2.0 1.0 2.0 3.6 0.4 4.5 0.9 2.1
5.1 5.2 5.0 4.0 6.0 5.7 4.5 4.5 6.6 3.9
4.9 4.4 9.0 4.0 3.0 5.3 4.5 8.0 4.8 3.9

12.0 12.0 13.0 14.0 9.0 14.2 9.7 15.9 11.4 11.2
28.4 27.2 33.0 26.0 29.0 29.9 26.8 33.0 27.5 27.5
11.8 14.0 10.0 10.0 10.0 12.8 10.8 12.5 10.5 12.9
33.3 30.8 28.0 39.0 39.0 25.3 41.6 17.0 36.7 36.1
0.4 - - 1.0 1.0 0.4 0.4 - 0.9 -
0.2 - - - 1.0 - 0.4 - - 0.4

8.22 8.06 8.12 8.45 8.48 7.90 8.55 7.56 8.35 8.34
1.79 1.99 1.58 1.61 1.61 1.90 1.62 1.98 1.67 1.79

1.1 1.6 1.0 - 1.0 2.1 - 1.1 1.7 0.4
1.1 2.4 - - - 1.4 0.7 1.1 0.9 1.3
2.4 3.2 1.0 3.0 1.0 3.6 1.1 2.3 2.2 2.6
2.2 2.4 1.0 3.0 2.0 3.2 1.1 3.4 1.7 2.1
4.9 4.0 7.0 6.0 4.0 7.1 2.6 3.4 4.8 5.6
6.5 6.4 6.0 11.0 3.0 6.4 6.7 8.0 7.0 5.6

12.7 13.2 13.0 12.0 12.0 13.9 11.5 11.4 9.2 16.7
25.6 29.2 23.0 23.0 22.0 25.6 25.7 37.5 26.6 20.2
11.1 9.6 16.0 7.0 14.0 11.0 11.2 13.6 11.8 9.4
31.3 27.6 31.0 32.0 40.0 24.6 38.3 18.2 32.8 34.8
0.7 0.4 - 2.0 1.0 1.1 0.4 - 0.9 0.9
0.4 - 1.0 1.0 - - 0.7 - 0.4 0.4

7.97 7.74 8.15 7.92 8.43 7.55 8.41 7.72 8.03 8.02
2.07 2.23 1.87 1.96 1.85 2.30 1.69 1.95 2.14 2.04

REO 709



% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

10.En una escala de 0 a 10 quin és l'impacte de les campanyes de seguretat vial en general?                                                                                     

[0]                                                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

11.Per què creu que tenen tant poc impacte?                                                                                                                                                        

Base: menys de 4                                         

No necessita veure-las per                            
concienciar-se/S'ha de concienciar la   
gent per si mateixa                                      
Només t'afecta al moment/S'oblida                
ràpidament                                                 
Duren pocs dies/No es repeteixen prou   
Es repeteixen massa                                    
Hi ha altres causes d'accidents                      
A la gent no li afecten/No fan cas                  
La gent no és conscient de que els pot  
passar a ells/No empatitzen                          
Falta realisme/credibilitat                              
És qüestió d'educació, no de fer                    
campanyes                                                 
La situació no millora                                   
Altres                                                         
No contesta                                                

12.Quan vostè veu/sent publicitat sobre seguretat vial sol prestar atenció?                                                                                                               

Base: Total entrevistes                                   

Sempre                                                      
Algunes vegades                                         
Mai                                                            
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 16  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

1.3 1.2 1.0 1.0 2.0 2.1 0.4 1.1 1.3 1.3
0.4 0.4 - 1.0 - 0.7 - - 0.9 -
1.8 2.8 2.0 1.0 - 2.1 1.5 1.1 1.3 2.6
3.1 3.6 3.0 3.0 2.0 4.6 1.5 2.3 3.1 3.4
4.0 4.8 2.0 3.0 5.0 6.4 1.5 9.1 3.5 2.6

15.8 14.8 18.0 18.0 14.0 20.6 10.8 20.5 16.6 13.3
15.5 14.0 14.0 20.0 16.0 13.5 17.5 27.3 12.7 13.7
15.6 17.6 17.0 13.0 12.0 17.4 13.8 10.2 16.6 16.7
20.7 22.4 20.0 14.0 24.0 17.4 24.2 17.0 24.9 18.0
8.4 7.2 8.0 13.0 7.0 6.0 10.8 8.0 7.4 9.4

11.6 9.6 14.0 10.0 16.0 7.1 16.4 3.4 10.5 15.9
1.6 1.6 - 3.0 2.0 1.4 1.9 - 1.3 2.6
0.2 - 1.0 - - 0.4 - - - 0.4

6.80 6.68 6.93 6.74 7.05 6.27 7.36 6.25 6.81 7.01
2.12 2.13 2.09 2.11 2.14 2.18 1.91 1.84 2.10 2.21

58 32 8 9 9 45 13 12 23 23

8.6 9.4 12.5 - 11.1 8.9 7.7 8.3 8.7 8.7

6.9 3.1 - 22.2 11.1 4.4 15.4 - 4.3 13.0

3.4 6.3 - - - 2.2 7.7 - - 8.7
1.7 3.1 - - - 2.2 - - 4.3 -
8.6 6.3 - 11.1 22.2 6.7 15.4 8.3 4.3 13.0

32.8 37.5 37.5 33.3 11.1 37.8 15.4 50.0 26.1 30.4
3.4 6.3 - - - 4.4 - - 4.3 4.3

6.9 6.3 12.5 11.1 - 4.4 15.4 16.7 8.7 -
5.2 6.3 - 11.1 - 6.7 - 8.3 4.3 4.3

6.9 6.3 12.5 - 11.1 6.7 7.7 - 13.0 4.3
13.8 6.3 25.0 11.1 33.3 13.3 15.4 8.3 17.4 13.0
1.7 3.1 - - - 2.2 - - 4.3 -

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

74.5 68.0 80.0 81.0 79.0 69.0 80.3 60.2 75.1 79.4
21.6 28.0 17.0 15.0 17.0 25.3 17.8 37.5 20.1 17.2
3.6 4.0 3.0 3.0 4.0 5.7 1.5 2.3 4.8 3.0
0.2 - - 1.0 - - 0.4 - - 0.4
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

13.Per quin motiu no els hi presta atenció?                                                                                                                                                           

Base: no presta atenció                                 

No m'interessa                                            
No ho necessita, es un bon conductor            
No li agraden, el deprimeixen, ...                   
No li criden l'atenció                                     
Creu que no són eficaç                                 
No condueix                                                
Només les mira el primer cop/Es                   
repeteixen massa                                        
No li semblan reals                                      
No presta atenció als anuncis/Està                 
distret/a                                                     
Creu que s'ha de gastar el diners en              
altres mètodes                                            
Altres                                                         
No contesta                                                

14.En una escala de 0 a 10 valori quin és l'impacte dels diferents tipus de les campanyes de seguretat vial.                                                                 
                                                                                                                                                                                                                       
Campanyes de casos concrets d'afectats per accidents.                                                                                                                                          

Base: Total entrevistes                                   

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes agressives amb imatges explícites.                                                                                                                                                      

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 17  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

139 80 20 18 21 87 52 35 57 47

2.9 2.5 5.0 - 4.8 1.1 5.8 5.7 1.8 2.1
17.3 17.5 15.0 11.1 23.8 19.5 13.5 8.6 22.8 17.0
11.5 12.5 10.0 5.6 14.3 10.3 13.5 11.4 12.3 10.6
25.2 18.8 25.0 50.0 28.6 25.3 25.0 40.0 19.3 21.3
12.9 10.0 30.0 11.1 9.5 17.2 5.8 11.4 12.3 14.9
2.9 3.8 5.0 - - - 7.7 - 1.8 6.4

10.8 11.3 5.0 22.2 4.8 9.2 13.5 14.3 5.3 14.9

2.2 2.5 - - 4.8 3.4 - - 5.3 -
5.8 7.5 5.0 - 4.8 4.6 7.7 2.9 8.8 4.3

2.2 2.5 - - 4.8 2.3 1.9 - 1.8 4.3

3.6 6.3 - - - 3.4 3.8 5.7 3.5 2.1
2.9 5.0 - - - 3.4 1.9 - 5.3 2.1

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

1.3 1.6 1.0 - 2.0 2.1 0.4 - 2.6 0.4
0.7 1.2 - - 1.0 1.4 - - 0.4 1.3
1.5 2.0 1.0 2.0 - 2.5 0.4 1.1 1.7 1.3
0.7 0.4 2.0 - 1.0 1.4 - - 0.4 1.3
4.9 5.6 4.0 3.0 6.0 6.4 3.3 4.5 4.8 5.2
8.0 6.4 13.0 7.0 8.0 10.7 5.2 9.1 8.7 6.9

10.5 11.6 11.0 9.0 9.0 12.5 8.6 26.1 8.7 6.4
29.5 27.6 29.0 31.0 33.0 30.2 28.6 28.4 28.8 30.5
15.1 17.2 13.0 15.0 12.0 13.9 16.4 14.8 17.5 12.9
25.5 25.2 23.0 28.0 26.0 16.7 34.6 14.8 24.5 30.5
1.8 1.2 2.0 4.0 1.0 2.1 1.5 1.1 0.9 3.0
0.5 - 1.0 1.0 1.0 - 1.1 - 0.9 0.4

8.00 7.95 7.89 8.31 7.95 7.49 8.53 7.80 7.92 8.16
1.92 2.03 1.84 1.57 2.01 2.13 1.51 1.44 2.11 1.88

2.7 3.6 1.0 - 5.0 4.6 0.7 1.1 4.4 1.7
1.6 2.4 - 1.0 2.0 2.1 1.1 - 2.2 1.7
1.8 1.6 1.0 4.0 1.0 3.6 - 1.1 2.2 1.7
2.7 3.6 3.0 - 3.0 3.9 1.5 2.3 3.1 2.6
8.2 7.6 7.0 10.0 9.0 8.5 7.8 8.0 8.7 7.7
9.3 10.4 10.0 9.0 6.0 12.5 5.9 9.1 8.7 9.9

11.6 11.6 15.0 15.0 5.0 12.1 11.2 15.9 13.5 8.2
19.6 18.0 16.0 18.0 29.0 16.4 23.0 28.4 16.6 19.3
14.4 13.2 12.0 16.0 18.0 14.2 14.5 17.0 13.1 14.6
26.2 26.4 32.0 25.0 21.0 20.3 32.3 15.9 26.6 29.6
1.6 1.6 3.0 2.0 - 1.8 1.5 1.1 0.4 3.0
0.2 - - - 1.0 - 0.4 - 0.4 -

7.60 7.44 7.95 7.77 7.46 7.07 8.14 7.67 7.37 7.79
2.36 2.52 2.03 2.00 2.57 2.62 1.92 1.84 2.60 2.28

REO 709



% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Campanyes agressives sense imatges explícites.                                                                                                                                                    

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes no agressives amb eslògans en positius.                                                                                                                                              

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Campanyes emotives i reflexives.                                                                                                                                                                         

[0]                                                             
[1]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 18  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

2.9 3.6 2.0 - 5.0 4.3 1.5 1.1 3.9 2.6
1.6 2.4 - 1.0 2.0 2.8 0.4 1.1 1.7 1.7
2.7 2.8 3.0 3.0 2.0 4.6 0.7 3.4 3.1 2.1
3.8 5.2 2.0 3.0 3.0 6.0 1.5 5.7 1.7 5.2

14.7 12.4 19.0 16.0 15.0 13.9 15.6 13.6 14.8 15.0
22.2 23.6 16.0 28.0 19.0 20.6 23.8 31.8 21.0 19.7
18.2 19.6 18.0 15.0 18.0 20.6 15.6 21.6 16.2 18.9
17.5 16.4 18.0 17.0 20.0 15.7 19.3 12.5 22.3 14.6
5.5 5.2 8.0 4.0 5.0 2.8 8.2 4.5 6.6 4.7
8.5 6.8 12.0 9.0 9.0 6.8 10.4 3.4 7.0 12.0
1.8 2.0 2.0 3.0 - 1.8 1.9 1.1 0.9 3.0
0.5 - - 1.0 2.0 - 1.1 - 0.9 0.4

6.50 6.33 6.84 6.65 6.45 6.11 6.92 6.28 6.51 6.58
2.11 2.16 2.06 1.76 2.32 2.25 1.87 1.71 2.19 2.17

2.2 2.4 1.0 2.0 3.0 3.2 1.1 2.3 3.1 1.3
1.5 2.0 1.0 - 2.0 2.5 0.4 2.3 0.4 2.1
2.7 2.0 4.0 3.0 3.0 4.3 1.1 1.1 3.9 2.1
3.3 4.8 - 3.0 3.0 5.7 0.7 4.5 3.1 3.0

15.1 15.6 16.0 16.0 12.0 17.8 12.3 21.6 15.3 12.4
14.2 15.6 15.0 15.0 9.0 12.8 15.6 18.2 13.1 13.7
18.4 17.2 18.0 21.0 19.0 19.2 17.5 22.7 17.9 17.2
24.0 22.8 25.0 20.0 30.0 21.0 27.1 15.9 27.9 23.2
5.6 6.0 5.0 4.0 7.0 4.3 7.1 6.8 4.4 6.4

10.2 8.8 11.0 13.0 10.0 6.4 14.1 3.4 9.6 13.3
2.7 2.8 4.0 3.0 1.0 2.8 2.6 1.1 0.9 5.2
0.2 - - - 1.0 - 0.4 - 0.4 -

6.78 6.64 6.93 6.85 6.89 6.29 7.28 6.32 6.73 7.00
2.09 2.12 1.95 2.05 2.21 2.20 1.84 1.92 2.14 2.08

1.8 2.0 2.0 1.0 2.0 2.8 0.7 - 3.5 0.9
0.5 0.4 - 2.0 - 1.1 - 1.1 0.4 0.4
1.5 2.4 - - 2.0 2.5 0.4 - 0.9 2.6
0.7 0.8 1.0 - 1.0 1.4 - 1.1 0.9 0.4
1.8 1.6 1.0 4.0 1.0 3.6 - 3.4 1.7 1.3
9.3 10.4 7.0 10.0 8.0 11.4 7.1 10.2 8.3 9.9

10.2 9.2 12.0 10.0 11.0 11.0 9.3 15.9 10.5 7.7
19.5 20.0 16.0 24.0 17.0 21.7 17.1 23.9 17.5 19.7
23.1 22.8 26.0 18.0 26.0 18.9 27.5 18.2 27.1 21.0
11.1 10.4 14.0 13.0 8.0 8.9 13.4 10.2 13.1 9.4
17.3 16.0 18.0 15.0 22.0 13.5 21.2 13.6 14.8 21.0
2.7 3.6 3.0 3.0 - 2.8 2.6 2.3 0.4 5.2
0.5 0.4 - - 2.0 0.4 0.7 - 0.9 0.4

7.38 7.26 7.63 7.29 7.51 6.88 7.90 7.22 7.31 7.51
2.11 2.17 1.96 2.05 2.15 2.34 1.69 1.83 2.22 2.09
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Campanyes basades en testimonis reals.                                                                                                                                                              

[0]                                                             
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10]                                                           
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

15.Vostè creu que són necessàries aquestes campanyes per reduir els accidents de trànsit?                                                                                       

Sí                                                              
No                                                             
No contesta                                                

16.En el darrer any, recorda haver vist/ escoltat alguna de les campanyes de trànsit de conscienciació per reduir accidents?                                          

Sí                                                              
No                                                             

17.Quina es la darrera que recorda?                                                                                                                                                                    

Base: recorda haver vist/escoltat alguna 

Campanya "si, podem evitar-ho"                   
A la carretera no corris el risc de                   
perdreho tot                                               
"Ponle freno"                                              
El que volem és que tornis                            
"1 segon et pot canviar la vida. Quan   
condueixis evita distraccions"                        
Tu no tens recanvi                                       
Espots en que es veuen accidents                 
Espots sobre velocitat                                  
Espots sobre alcohol                                    
Espots sobre motoristes                               
Accidentats en cadira de rodes                      
Campanyes sobre cinturó                             
No podem conduir per tu DGT                       
Panels a la carretera sobre                           
morts/accidents                                           
Altres                                                         
No ho sap/No contesta                                 

18.Recorda haver-la vista o escoltat?                                                                                                                                                                   

Base: no recorda campanya SCT                     

Sí                                                              
No recorda                                                 

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 19  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

2.0 2.4 1.0 - 4.0 3.2 0.7 1.1 3.5 0.9
0.5 1.2 - - - 1.1 - - 0.9 0.4
0.7 1.2 - 1.0 - 1.4 - - 0.9 0.9
1.8 2.4 1.0 - 3.0 2.8 0.7 1.1 1.7 2.1
2.0 2.0 3.0 2.0 1.0 3.6 0.4 1.1 1.3 3.0
5.1 4.8 5.0 6.0 5.0 6.8 3.3 5.7 7.4 2.6
8.4 6.8 10.0 11.0 8.0 11.4 5.2 13.6 7.0 7.7

21.5 25.2 19.0 18.0 18.0 23.5 19.3 33.0 17.9 20.6
20.7 19.2 21.0 24.0 21.0 20.6 20.8 19.3 23.1 18.9
35.6 33.2 38.0 36.0 39.0 23.5 48.3 23.9 35.4 40.3
1.5 1.6 2.0 2.0 - 2.1 0.7 1.1 0.4 2.6
0.2 - - - 1.0 - 0.4 - 0.4 -

8.38 8.22 8.57 8.63 8.34 7.81 8.97 8.25 8.24 8.57
2.00 2.16 1.69 1.46 2.27 2.28 1.44 1.59 2.28 1.82

91.1 90.0 95.0 91.0 90.0 86.8 95.5 93.2 91.3 90.1
7.8 9.2 5.0 6.0 9.0 12.1 3.3 6.8 8.7 7.3
1.1 0.8 - 3.0 1.0 1.1 1.1 - - 2.6

82.0 82.8 82.0 78.0 84.0 80.1 84.0 83.0 83.4 80.3
18.0 17.2 18.0 22.0 16.0 19.9 16.0 17.0 16.6 19.7

451 207 82 78 84 225 226 73 191 187

37.5 36.7 41.5 38.5 34.5 33.8 41.2 21.9 39.3 41.7
0.4 0.5 - 1.3 - - 0.9 1.4 0.5 -

3.1 3.4 - 1.3 7.1 2.7 3.5 8.2 2.6 1.6
0.4 0.5 1.2 - - 0.4 0.4 1.4 0.5 -
2.0 2.4 4.9 - - 2.2 1.8 5.5 2.6 -

0.4 1.0 - - - 0.4 0.4 2.7 - -
3.5 3.9 2.4 1.3 6.0 3.6 3.5 5.5 3.1 3.2
0.9 1.4 1.2 - - 0.9 0.9 2.7 0.5 0.5
1.6 2.4 1.2 - 1.2 1.3 1.8 2.7 2.1 0.5
0.4 0.5 1.2 - - 0.4 0.4 2.7 - -
2.9 3.4 3.7 2.6 1.2 3.1 2.7 - 3.7 3.2
2.2 3.4 1.2 1.3 1.2 1.8 2.7 1.4 3.1 1.6
0.4 0.5 - 1.3 - 0.9 - 2.7 - -
0.7 1.0 1.2 - - 0.9 0.4 1.4 - 1.1

4.9 4.3 6.1 2.6 7.1 6.2 3.5 8.2 4.2 4.3
38.6 34.8 34.1 50.0 41.7 41.3 35.8 31.5 37.7 42.2

381 174 66 70 71 205 176 72 154 155

27.8 24.7 33.3 30.0 28.2 30.2 25.0 18.1 26.6 33.5
72.2 75.3 66.7 70.0 71.8 69.8 75.0 81.9 73.4 66.5
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

19.Podria indicar-me el/s mitja/s de comunicació on la vist/escoltat?                                                                                                                        

Base: recorda haver vist/escoltat                     

TV                                                             
Ràdio                                                         
Cinema                                                      
Altres                                                         

20.Si ens permet li passarem una de les falques de la campanya per recollir-ne la seva opinió:                                                                                   

Base: no recorda haver vist/escoltat                

Albert Quiles                                               
Carmina Ferré                                             
Jordi Caselles                                              
Josep Roca                                                 
Mireia Sanz                                                 
Xavier Romero                                            

20.Podria indicar-nos quin és el missatge principal de la campanya?                                                                                                                        

Base: Total entrevistes                                   

S'ha de vigilar molt/tenir cura                       
S'han de respectar els senyals i les                
normes                                                      
Fa pensar/prendre conciencia/reflexionar
sobre el perill i les consequencies                  
Posar-se el casc                                          
Posar-se el cinturó de seguretat                    
Controlar la velocitat/no còrrer                      
Li pot passar a tothom                                 
Es poden evitar els accidents/està a les
mans de tothom                                          
Quan condueixes depen de tu la vida             
d'altres persones                                         
Altres                                                         
No contesta                                                

21.Quin sentiment li provoca?                                                                                                                                                                             

Tristor                                                        
Ràbia, impotència                                        
Empatia                                                     
Tendresa                                                    
Por, ansietat                                               
Solidaritat                                                   
Preocupació                                                
Responsabilitat                                            
Reflexió                                                      
Impacte/Xoc/Esrrifança                                
Duresa                                                       
Compasió                                                   
Indiferència/Cap                                          
Altres                                                         
No ho sap                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 20  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

106 43 22 21 20 62 44 13 41 52

84.9 83.7 81.8 95.2 80.0 79.0 93.2 92.3 80.5 86.5
17.0 20.9 13.6 9.5 20.0 22.6 9.1 7.7 22.0 15.4
0.9 2.3 - - - - 2.3 - - 1.9
0.9 - 4.5 - - 1.6 - - 2.4 -

275 131 44 49 51 143 132 59 113 103

18.9 23.7 15.9 14.3 13.7 19.6 18.2 16.9 20.4 18.4
17.8 15.3 13.6 20.4 25.5 12.6 23.5 16.9 15.9 20.4
14.5 13.7 22.7 8.2 15.7 15.4 13.6 13.6 15.0 14.6
14.9 14.5 13.6 10.2 21.6 17.5 12.1 13.6 17.7 12.6
17.1 18.3 18.2 22.4 7.8 18.2 15.9 16.9 16.8 17.5
16.7 14.5 15.9 24.5 15.7 16.8 16.7 22.0 14.2 16.5

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

36.0 36.0 30.0 32.0 46.0 35.2 36.8 38.6 34.9 36.1
5.6 8.0 4.0 5.0 2.0 6.0 5.2 2.3 6.6 6.0

20.0 16.8 22.0 24.0 22.0 19.6 20.4 20.5 18.3 21.5

2.5 2.0 2.0 3.0 4.0 2.1 3.0 4.5 1.3 3.0
0.9 - - 3.0 2.0 0.4 1.5 - 1.3 0.9
6.9 8.0 11.0 4.0 3.0 7.8 5.9 8.0 6.1 7.3
6.5 6.4 8.0 7.0 5.0 6.4 6.7 8.0 10.0 2.6
8.9 8.0 10.0 13.0 6.0 10.0 7.8 5.7 10.9 8.2

2.2 2.4 1.0 2.0 3.0 2.1 2.2 2.3 3.1 1.3

2.4 2.8 3.0 1.0 2.0 2.8 1.9 2.3 1.3 3.4
8.0 9.6 9.0 6.0 5.0 7.5 8.6 8.0 6.1 9.9

39.6 37.6 32.0 48.0 44.0 33.1 46.5 29.5 43.2 39.9
11.1 12.4 11.0 7.0 12.0 12.1 10.0 14.8 7.4 13.3
10.7 8.8 13.0 12.0 12.0 10.7 10.8 17.0 10.0 9.0
2.0 1.2 5.0 1.0 2.0 1.8 2.2 2.3 2.6 1.3
9.3 11.2 13.0 6.0 4.0 7.1 11.5 9.1 8.3 10.3
6.0 6.4 6.0 5.0 6.0 7.8 4.1 6.8 4.4 7.3
2.7 4.4 1.0 1.0 2.0 3.2 2.2 4.5 2.6 2.1
2.2 2.4 2.0 3.0 1.0 2.5 1.9 2.3 3.1 1.3
3.5 2.4 3.0 5.0 5.0 4.6 2.2 2.3 3.1 4.3
2.5 1.6 6.0 2.0 2.0 2.1 3.0 3.4 3.1 1.7
0.5 0.8 - - 1.0 1.1 - - 0.9 0.4
0.4 0.4 - - 1.0 0.4 0.4 1.1 - 0.4
2.9 3.6 3.0 3.0 1.0 5.0 0.7 1.1 3.9 2.6
3.8 4.0 2.0 4.0 5.0 4.6 3.0 1.1 3.9 4.7
0.5 - 1.0 1.0 1.0 0.7 0.4 - 0.9 0.4
2.2 2.8 2.0 2.0 1.0 3.2 1.1 4.5 2.6 0.9
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

22.La campanya de publicitat era molt, bastant, poc o gens.....?                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                       
Clara en el missatge.                                                                                                                                                                                          

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Entenedora en el llenguatge utilitzat.                                                                                                                                                                    

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Impactant.                                                                                                                                                                                                        

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Commovedora.                                                                                                                                                                                                  

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Original.                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

Fàcil de recordar.                                                                                                                                                                                               

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 21  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

58.9 55.2 59.0 64.0 63.0 51.6 66.5 53.4 63.3 56.7
37.5 40.8 36.0 35.0 33.0 44.1 30.5 42.0 34.5 38.6
2.4 2.4 3.0 1.0 3.0 2.5 2.2 4.5 1.7 2.1
0.5 0.4 2.0 - - 0.7 0.4 - 0.4 0.9
0.7 1.2 - - 1.0 1.1 0.4 - - 1.7

3.56 3.53 3.52 3.63 3.61 3.48 3.64 3.49 3.61 3.54
0.57 0.57 0.66 0.51 0.55 0.59 0.55 0.59 0.55 0.59

65.8 62.0 69.0 68.0 70.0 60.9 71.0 63.6 69.9 62.7
32.2 35.2 28.0 32.0 29.0 37.0 27.1 34.1 29.3 34.3
0.9 1.2 2.0 - - 0.7 1.1 2.3 0.9 0.4
0.4 0.4 1.0 - - 0.4 0.4 - - 0.9
0.7 1.2 - - 1.0 1.1 0.4 - - 1.7

3.65 3.61 3.65 3.68 3.71 3.60 3.69 3.61 3.69 3.62
0.52 0.54 0.58 0.47 0.46 0.53 0.51 0.53 0.48 0.55

48.9 44.4 52.0 54.0 52.0 38.8 59.5 38.6 50.7 51.1
38.5 42.4 35.0 34.0 37.0 44.8 32.0 46.6 34.5 39.5
9.6 9.6 11.0 10.0 8.0 11.7 7.4 12.5 12.2 6.0
2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 3.2 0.7 2.3 2.2 1.7
0.9 1.6 - - 1.0 1.4 0.4 - 0.4 1.7

3.36 3.31 3.37 3.40 3.40 3.21 3.51 3.22 3.34 3.42
0.74 0.73 0.76 0.75 0.73 0.78 0.67 0.75 0.78 0.69

53.8 48.4 55.0 64.0 56.0 45.6 62.5 40.9 57.2 55.4
36.5 38.0 38.0 28.0 40.0 39.9 33.1 45.5 33.2 36.5
6.7 8.8 6.0 6.0 3.0 10.0 3.3 9.1 7.9 4.7
1.8 3.2 1.0 1.0 - 2.8 0.7 3.4 1.7 1.3
1.1 1.6 - 1.0 1.0 1.8 0.4 1.1 - 2.1

3.44 3.34 3.47 3.57 3.54 3.30 3.58 3.25 3.46 3.49
0.70 0.77 0.66 0.66 0.56 0.77 0.60 0.77 0.72 0.65

21.3 17.2 23.0 23.0 28.0 19.6 23.0 15.9 24.0 20.6
36.7 38.4 35.0 43.0 28.0 34.9 38.7 38.6 32.3 40.3
28.2 29.2 31.0 24.0 27.0 27.8 28.6 29.5 31.4 24.5
10.7 12.0 9.0 7.0 13.0 15.3 5.9 14.8 10.9 9.0
3.1 3.2 2.0 3.0 4.0 2.5 3.7 1.1 1.3 5.6

2.71 2.63 2.73 2.85 2.74 2.60 2.82 2.56 2.70 2.77
0.93 0.92 0.93 0.87 1.03 0.98 0.87 0.94 0.96 0.90

45.8 43.6 37.0 56.0 50.0 35.6 56.5 42.0 48.5 44.6
41.5 41.6 49.0 36.0 39.0 45.9 36.8 42.0 37.6 45.1
7.8 9.2 11.0 4.0 5.0 11.0 4.5 11.4 9.6 4.7
3.3 3.6 2.0 2.0 5.0 4.6 1.9 4.5 3.9 2.1
1.6 2.0 1.0 2.0 1.0 2.8 0.4 - 0.4 3.4

3.32 3.28 3.22 3.49 3.35 3.16 3.49 3.22 3.31 3.37
0.76 0.78 0.72 0.68 0.80 0.80 0.67 0.82 0.80 0.68
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

Adequada per complir l'objectiu de conscienciació.                                                                                                                                                 

[4] Molt                                                      
[3] Bastant                                                 
[2] Poc                                                       
[1] Gens                                                     
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

23.Valori la campanya?                                                                                                                                                                                       

[0] No li ha agradat gens                              
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Li ha agradat molt                                
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

24. I, quin nivell d'impacte creu que te en la persona al circular?                                                                                                                             

[0] Gens d'impacte                                      
[2]                                                             
[3]                                                             
[4]                                                             
[5]                                                             
[6]                                                             
[7]                                                             
[8]                                                             
[9]                                                             
[10] Molt d'impacte                                     
No ho sap                                                   
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

25.Per que creu que té tant poc impacte aquesta campanya?                                                                                                                                  

Base: poc nivell d'impacte                              

Hi ha altres causes d'accidents                      
La gent no pensa que els pot passar a   
ells                                                            
S'oblida ràpidament                                     
La gent no condueix millor per veure una
campanya                                                   
Es repeteix massa                                       
A la gent no li afecta si no els hi                    
passa a ells mateixos o a algú del seu  
entorn                                                        
La gent ja està acostumada                          
La gent no fa cas                                         
Altres                                                         
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 22  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

46.7 44.4 41.0 47.0 58.0 40.9 52.8 40.9 48.9 46.8
40.9 40.8 44.0 45.0 34.0 42.3 39.4 50.0 35.8 42.5
7.3 7.2 10.0 7.0 5.0 10.3 4.1 5.7 10.0 5.2
2.5 4.4 1.0 - 2.0 3.2 1.9 3.4 3.5 1.3
2.5 3.2 4.0 1.0 1.0 3.2 1.9 - 1.7 4.3

3.35 3.29 3.30 3.40 3.49 3.25 3.46 3.28 3.32 3.41
0.73 0.79 0.70 0.62 0.69 0.78 0.67 0.73 0.80 0.66

0.5 1.2 - - - 0.4 0.7 1.1 0.4 0.4
0.5 1.2 - - - 1.1 - - 0.9 0.4
0.5 1.2 - - - 0.7 0.4 1.1 0.4 0.4
1.1 0.8 2.0 2.0 - 1.8 0.4 - 1.3 1.3
4.7 5.6 7.0 4.0 1.0 8.2 1.1 1.1 7.0 3.9
5.6 5.6 3.0 9.0 5.0 6.4 4.8 6.8 5.7 5.2

14.4 15.6 16.0 11.0 13.0 14.6 14.1 22.7 12.7 12.9
28.2 30.0 27.0 25.0 28.0 32.4 23.8 34.1 27.9 26.2
17.3 15.6 20.0 20.0 16.0 14.2 20.4 13.6 15.7 20.2
25.5 21.2 24.0 27.0 36.0 18.1 33.1 18.2 26.6 27.0
0.7 0.8 1.0 1.0 - 0.7 0.7 1.1 0.9 0.4
0.9 1.2 - 1.0 1.0 1.4 0.4 - 0.4 1.7

8.14 7.88 8.17 8.26 8.63 7.78 8.51 7.95 8.08 8.27
1.70 1.89 1.55 1.56 1.29 1.76 1.54 1.59 1.78 1.65

2.4 2.4 - 3.0 4.0 3.6 1.1 1.1 3.1 2.1
1.3 1.6 2.0 1.0 - 2.1 0.4 1.1 1.3 1.3
1.6 2.8 1.0 - 1.0 2.5 0.7 1.1 2.2 1.3
3.6 5.2 3.0 1.0 3.0 5.3 1.9 3.4 2.6 4.7
8.7 8.4 15.0 7.0 5.0 11.4 5.9 6.8 10.0 8.2

10.2 10.0 10.0 12.0 9.0 13.2 7.1 14.8 12.7 6.0
17.8 18.0 19.0 17.0 17.0 16.7 19.0 21.6 15.7 18.5
23.3 23.6 19.0 26.0 24.0 20.6 26.0 29.5 20.5 23.6
10.0 9.6 12.0 10.0 9.0 8.2 11.9 6.8 9.6 11.6
16.9 14.0 17.0 17.0 24.0 12.1 21.9 10.2 18.8 17.6
3.1 2.8 2.0 4.0 4.0 3.2 3.0 3.4 2.6 3.4
1.1 1.6 - 2.0 - 1.1 1.1 - 0.9 1.7

7.27 7.07 7.32 7.45 7.56 6.75 7.82 7.18 7.19 7.38
2.19 2.25 1.96 2.13 2.33 2.36 1.86 1.83 2.32 2.19

49 30 6 5 8 38 11 6 21 22

6.1 10.0 - - - 7.9 - - 9.5 4.5
4.1 3.3 - 20.0 - 5.3 - - - 9.1

51.0 40.0 66.7 40.0 87.5 47.4 63.6 33.3 42.9 63.6
8.2 10.0 - 20.0 - 7.9 9.1 - 14.3 4.5

2.0 3.3 - - - 2.6 - - 4.8 -
4.1 6.7 - - - 5.3 - - 9.5 -

4.1 6.7 - - - 2.6 9.1 - 4.8 4.5
6.1 - 16.7 20.0 12.5 7.9 - 16.7 - 9.1

12.2 16.7 16.7 - - 10.5 18.2 50.0 9.5 4.5
2.0 3.3 - - - 2.6 - - 4.8 -
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                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

26.Quin creu que es l'organisme que du a terme la campanya?                                                                                                                               

Base: Total entrevistes                                   

SCT                                                           
Generalitat                                                  
DGT                                                           
RACC                                                         
L'Estat                                                        
El Ministeri                                                  
Altres                                                         
No ho sap                                                   
No contesta                                                

27.Creu que aquest tipus de campanyes amb testimonis reals resulten més o menys efectives que altres tipus de campanyes?                                       

[+1] Més efectives                                      
[0] Igual d'efectives                                     
[-1] Menys efectives                                    
No contesta                                                

Mitjana                                                        
Desviació típica                                             

28. Per què son més efectives?                                                                                                                                                                           

Base: més efectives                                       

Són casos reals                                           
Et poses al seu lloc/T'identifiques amb 
ells                                                            
Penses que et pot passar a tu o a algú  
del teu entorn                                             
És emocionant/Toca la fibra                          
És impactant                                               
Es veuen les conseqüències                          
És més creible                                             
Altres                                                         
No contesta                                                

28. Per què son menys efectives?                                                                                                                                                                        

Base: menys efectives                                   

La gent no fa cas/Segueix conduint igual
No és emocionant/No conmou                      
A la gent no li afecta si no els hi                    
passa a ells mateixos o a algú del seu  
entorn                                                        
S'haurien de mostrar imatges més                 
impactants                                                  
No és agradable que mostrin/aprofitin   
les desgràcies de la gent                              
Altres                                                         
No contesta                                                

29. Creu que de cara a pròximes campanyes el SCT ha de seguir en aquesta línia testimonial?                                                                                    

Base: Total entrevistes                                   

Sí                                                              
No                                                             

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 23  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

30.4 31.2 34.0 33.0 22.0 31.0 29.7 26.1 33.2 29.2
19.8 20.0 23.0 14.0 22.0 22.4 17.1 27.3 16.6 20.2
24.0 27.2 20.0 21.0 23.0 22.1 26.0 23.9 23.6 24.5
1.5 0.8 - 1.0 5.0 1.8 1.1 1.1 1.3 1.7
0.9 0.8 - - 3.0 1.4 0.4 - 0.9 1.3
0.5 0.4 - - 2.0 1.1 - 1.1 - 0.9
1.1 0.8 - 3.0 1.0 0.4 1.9 1.1 1.7 0.4
5.6 5.2 8.0 9.0 1.0 5.3 5.9 4.5 6.6 5.2

16.2 13.6 15.0 19.0 21.0 14.6 17.8 14.8 16.2 16.7

82.9 80.4 83.0 83.0 89.0 78.3 87.7 81.8 84.7 81.5
12.4 14.4 12.0 10.0 10.0 15.3 9.3 12.5 9.6 15.0
2.4 3.6 2.0 2.0 - 2.5 2.2 3.4 3.1 1.3
2.4 1.6 3.0 5.0 1.0 3.9 0.7 2.3 2.6 2.1

0.82 0.78 0.84 0.85 0.90 0.79 0.86 0.80 0.84 0.82
0.44 0.50 0.43 0.41 0.30 0.47 0.41 0.48 0.45 0.42

456 201 83 83 89 220 236 72 194 190

55.0 50.7 61.4 60.2 53.9 58.2 52.1 52.8 50.5 60.5
11.6 13.4 10.8 7.2 12.4 10.5 12.7 13.9 13.4 8.9

9.4 10.4 7.2 8.4 10.1 7.7 11.0 6.9 14.4 5.3

6.8 10.0 3.6 2.4 6.7 7.7 5.9 4.2 8.2 6.3
5.0 4.0 3.6 3.6 10.1 5.5 4.7 6.9 3.6 5.8
4.2 5.0 2.4 6.0 2.2 4.1 4.2 4.2 3.6 4.7
2.0 2.0 3.6 2.4 - 1.4 2.5 4.2 1.0 2.1
4.2 2.5 6.0 7.2 3.4 3.2 5.1 5.6 3.6 4.2
1.8 2.0 1.2 2.4 1.1 1.8 1.7 1.4 1.5 2.1

13 9 2 2 0 7 6 3 7 3

30.8 22.2 - 100.0 - 28.6 33.3 33.3 28.6 33.3
7.7 11.1 - - - - 16.7 33.3 - -
7.7 11.1 - - - 14.3 - - 14.3 -

23.1 11.1 100.0 - - 14.3 33.3 - 14.3 66.7

7.7 11.1 - - - 14.3 - - 14.3 -

15.4 22.2 - - - 14.3 16.7 33.3 14.3 -
7.7 11.1 - - - 14.3 - - 14.3 -

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

89.6 87.6 90.0 92.0 92.0 85.1 94.4 88.6 90.0 89.7
10.4 12.4 10.0 8.0 8.0 14.9 5.6 11.4 10.0 10.3
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% Verticals                                                                                                                                                                      Post Test Camanya 2012  

                      Província                                Sexe                             Edat                   

                                                                           
    TOTAL

   Barce
       lona

       Giro
         na

        Llei
         da

   Tarra
      gona

        
    Home

        
     Dona

        
   18-29

        
   30-44

        
   45-64

Base:Total entrevistes                                    

30.Per què no ha de seguir aquesta línia testimonial?                                                                                                                                             

Base: no ha de seguir la línea                         

No és efectiva                                             
Haurien de provar algo nou                          
Repetir-les molt no té efecte/S'ha                  
d'anar canviant                                           
Es necessita més educació vial, no                 
campanyes                                                 
No és original                                              
És massa impactant/agresiva                        
És poc impactant/agresiva                            
La gent no presta atenció/No li fa cas  
No és agradable que mostrin/aprofitin   
les desgràcies de la gent                              
S'hauria de donar un missatge més                
positiu                                                        
Altres                                                         
No contesta                                                

31.Quin és el nivell màxim d'estudis asolit?                                                                                                                                                           

Base: Total entrevistes                                   

Estudis primaris incomplets                           
Estudis primaris o EGB fins a 5è                    
Estudis de graduat escolar, EGB fins a  
8è, batxiller elemental o similar                     
Estudis de batxiller superior, BUP, FP o
similar                                                        
Estudis universitaris mitjans                          
Estudis universitaris superiors                       
No contesta                                                

32.Quina és la seva ocupació?                                                                                                                                                                             

Treballa                                                      
Aturat                                                        
Jubilat/Incapacitat                                       
Estudiant                                                    
Mestressa de casa                                       
No contesta                                                

33.A quin districte de Barcelona viu?                                                                                                                                                                    

Base: Barcelona ciutat                                   

Ciutat Vella                                                 
Eixample                                                    
Sants-Montjuïc                                            
Les Corts                                                    
Sarrià-Sant Gervasi                                      
Gràcia                                                        
Horta-Guinardó                                           
Nou Barris                                                  
Sant Andreu                                                
Sant Martí                                                   
No ho sap                                                   
No contesta                                                

____________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2012                                                                                                                                                                                        Pàg 24  

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

57 31 10 8 8 42 15 10 23 24

8.8 9.7 10.0 - 12.5 11.9 - - 13.0 8.3
8.8 12.9 10.0 - - 7.1 13.3 20.0 4.3 8.3

10.5 6.5 - 37.5 12.5 4.8 26.7 - 8.7 16.7

8.8 9.7 10.0 - 12.5 9.5 6.7 10.0 8.7 8.3

3.5 3.2 10.0 - - 4.8 - - 4.3 4.2
8.8 6.5 - 12.5 25.0 4.8 20.0 - 8.7 12.5
3.5 - 20.0 - - 2.4 6.7 - 8.7 -
8.8 9.7 10.0 12.5 - 11.9 - - 4.3 16.7
3.5 - 10.0 - 12.5 4.8 - 10.0 4.3 -

3.5 6.5 - - - 4.8 - - 8.7 -

12.3 19.4 - - 12.5 11.9 13.3 30.0 8.7 8.3
19.3 16.1 20.0 37.5 12.5 21.4 13.3 30.0 17.4 16.7

550 250 100 100 100 281 269 88 229 233

2.0 1.2 4.0 3.0 1.0 2.1 1.9 - - 4.7
12.0 6.4 20.0 11.0 19.0 10.7 13.4 1.1 6.6 21.5
14.9 13.6 15.0 16.0 17.0 15.7 14.1 13.6 12.7 17.6

41.1 42.8 39.0 42.0 38.0 42.7 39.4 51.1 43.7 34.8

8.5 8.8 7.0 13.0 5.0 7.8 9.3 6.8 11.4 6.4
20.9 26.0 15.0 15.0 20.0 20.3 21.6 27.3 24.9 14.6
0.5 1.2 - - - 0.7 0.4 - 0.9 0.4

60.7 55.2 62.0 75.0 59.0 62.6 58.7 43.2 76.4 51.9
15.6 18.8 14.0 9.0 16.0 14.6 16.7 11.4 16.6 16.3
10.5 10.8 12.0 8.0 11.0 13.2 7.8 1.1 3.1 21.5
7.3 8.8 7.0 3.0 8.0 8.5 5.9 44.3 0.4 -
5.1 4.8 5.0 5.0 6.0 0.4 10.0 - 2.2 9.9
0.7 1.6 - - - 0.7 0.7 - 1.3 0.4

86 86 0 0 0 46 40 20 24 42

8.1 8.1 - - - 8.7 7.5 15.0 4.2 7.1
14.0 14.0 - - - 13.0 15.0 - 16.7 19.0
11.6 11.6 - - - 8.7 15.0 10.0 12.5 11.9
4.7 4.7 - - - 8.7 - 5.0 4.2 4.8

11.6 11.6 - - - 8.7 15.0 20.0 4.2 11.9
4.7 4.7 - - - 6.5 2.5 5.0 8.3 2.4
8.1 8.1 - - - 8.7 7.5 5.0 12.5 7.1
7.0 7.0 - - - 8.7 5.0 10.0 12.5 2.4
4.7 4.7 - - - 2.2 7.5 10.0 - 4.8

16.3 16.3 - - - 13.0 20.0 15.0 16.7 16.7
1.2 1.2 - - - 2.2 - - - 2.4
8.1 8.1 - - - 10.9 5.0 5.0 8.3 9.5
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